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PE THI GIUA HQC Ki IT - Pé s6 8
Mon: Toan - Lép 6
B0 sach Chan troi sang tao

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

ﬁ Muc tiéu
- On tdp cdc kién thire giita ki 2 ciia chwong trinh sach gido khoa Todn 6 — Chén troi sdng tao.
- Vin dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cau héi trac nghiém va tw ludn Todn hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé théng, dan trdi cdc kién thire gitta ki 2 — chwong trinh Todn 6.

Phan tric nghiém (3 diém)

Cau 1 (NB): Trong céc céch viét sau, cach viét nao khong phdi la phan s6?
A.l. B._—5. C.l. D.g.
7 3 15 -3

Cau 2 (NB): Phan sé nghich dao cua phan sb _?7 la

A._—3. B.§. C.Z. D.l.
7 7 3 -3
A ..o, a C. ..
Céu 3 (NB): Hai phan so 54 khi
A. ac=hd. B. ad=Db.c. C.a+d=b+c. D.a-d=b-c.
Cau 4 (TH): Tim khang dinh dung trong cac khang dinh sau.
_—5<_—14 B._—5<0. C.£<£. D._—5>£.
11 11 3 13 15 21 21
A Lo (e =12 T
Céau 5 (TH): Két qua cua phép tinh E+g bang
Al B. >, c. p. =2
20 5 15 5
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Cau 6 (NB): Trong céc hinh sau, hinh nao c6 truc d6i xting?

a) b) c) 9

A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinhc. D. Hinh d.

Cau 7 (TH): Trong cac hinh sau, hinh ndo khéng cé tam ddi xang?

L OO

A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinhc. D. Hinh d.

Céu 8 (NB): Trong cac hinh sau, hinh nao c6 tam dbi xang?

a) ) )

4

A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinhc. D. Hinh d.
Cau 9 (NB): Quan sat hinh va cho biét dau 1 khing dinh dang?

d

A B
e

A. Piém A thudc duong thang d . B. biém C thugc duong thiang d .
C. buong thang AB di qua diém C. D.Badiém A, B, C thing hang.

Cau 10 (NB): Chon khing dinh dung trong cac khang dinh dudi day?

A. Néu ba diém cung thudc mot dudng thing thi ba diém d6 khong thang hang.
B. Néu ba diém khong cing thuoc mot dudng thang thi ba diém d6 thang hang.
C. Néu ba diém cung thuéc mot duong thang thi ba diém d6 thang hang.

D. Ca ba dap an trén déu sai.

Cau 11 (NB): Quan sat hinh v& bén, khing dinh nao sau day la dung?
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A. Piém J chi ndm giira hai diém K va L.
B. Chi ¢6 diém L nam giita hai diém K,N.

C. Hai diém L va N nam cung phia so v6i diém K.

D. Trong hinh, khong c6 hién tugng diém nam giita hai diém.

Cau 12 (TH): Cho doan AB=6cm. M 1a diém thuoc doan AB sao cho MB=5cm

Khi d6 d6 dai doan MA bang
A.1lcm. B. 11lcm. C. 2cm.

Phan tu luin (7 diém)

Bai 1 (TH). (2 diém) Thuyc hién céc phép tinh sau (tinh hop 1y néu ¢ thé).

o 4,3 5 84 )3,215
7 7 5 9 5 58

11 23 1 3 1 1Y 1
Q) X+—=— ) ——=.X== Q)| x—=|==
12 24 8 8 8 2) 4

Bai 3 (VD). (1 diém) Mét thira rudng hinh chir nhat c6 chiéu dai 20m . Chiéu rong cuaa thira ruong bang %

chiéu dai

a) Tinh chiéu rong va dién tich cua thira ruong.

2 % . 3 : . 7 :
b) Biét mo6i mét vudng dat thu hoach duoc %kg thdc va khi dem xay thanh gao thi ti 1€ dat 0 Hoi thira

rudng trén thu hoach dugc bao nhiéu kilégam gao?

7
d) —.
)2

D. 3cm.
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Bai 4 (VD). (2 diém) Cho diém A thudc tia Ox sao cho OA=5cm. Trén tia Ox lay diém B sao cho

OB = 3cm.

a) Trong ba diém A, O, B diém nao nam gitra hai diém con lai. Tinh d6 dai doan thing AB

b) Liy diém C trén tiaOx sao cho A nam giira hai diém O va C va AC=1cm. Diém B c6 1a trung diém
cua OC khéng? Vi sao?

Bai 5 (VDC). (0,5 diém) Tim cac gi4 tri cua n dé phan s6 M = n-s (ne Z ; n=2) toi gian.
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"HU’ONG DAN GIAl CHI TIET
THUC HIEN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Phan trac nghiém

Caul: A Cau 2: A Cau 3: B Cau4: B Cau5: B Cau 6: D
Cau7: A Cau8: B Cau9: A Cau 10: C Cau l11: C Cau l12: A

Cau 1 (NB): Trong cac cach viét sau, cach viét nao khong phadi 1a phan s6?

Al B. 2. c. . p. 2.
7 3 1, -3’

Phwong phap

Dua vao khai niém vé phan sb.

Lo gii

1 -5

0
7 ? 3 la phan s6 vi ¢6 tir s6, mau s6 1a s nguyén va mau s6 khac 0.

E khdng phai phan sé vi L5¢ Z.

Dap an A.
Cau 2 (NB): Phan sé nghich dao cia phan s6 %7 la

A. —3 B. E C. Z D. l
7 7 3 -3
Phwong phap
Nghich d4o cia phan sb 2 a b (3.9=1J.
b alba

Loi giai

N e . ” 5 A A _7 Y _3
Phan s6 nghich dao cua phan so 3 la =
Dap an A.
Cau 3 (NB): Hai phan so %:a khi
A.ac=hd. B. ad=Dbc. C.a+d=b+c. D.a-d=b-c.
Phwong phap

. ca ¢
Hai ph&n so —=— néu ad =bc.

p [¢] b d e

Loi giai

. . ca C. .
Hai phan s6 —=— khi ad=b..

b d

Pap an B.

Cau 4 (TH): Tim khang dinh dtng trong cac khang dinh sau.
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A -5 -14 -5 2 2 -5 _ 8

L=< B. —<0. C.—<—. D.—>—.
11 11 3 13 15 21 21
Phwong phap
Dua vao cach so sanh hai phan sd.
Loi giai

—5>-14 nén > > —l4 nén A sai.
11 11
_5 R ,
3 <0 nén B dung.
13<15 nén 3 > 3 nén C sai.
13 15

-5<8 nén _—5<£ nén D sai.
21 21
Péap an B.
A Ko viin o —12 T
Céau 5 (TH): Két qua cua phép tinh E+§ bang

AN B. 3. c. 3 D. =,
20 5 15 5

Phwong phap

Duya vao quy tic cong hai phan s khac mau sb.

Loi gidi

A2 7 12 21 9 3
15 5 15 15 15 5
Péap an B.
Cau 6 (NB): Trong céc hinh sau, hinh nao c6 truc d6i xtng?

a) b) c) d)

A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinhc. D. Hinh d.

Phwong phap

Dua vao kién thirc vé truc d6i xtng.
Loi giai

Hinh d ¢6 truc ddi xtmg.

d)

Pap an D.

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén




Loigiaihay.com

Cau 7 (TH): Trong cac hinh sau, hinh nao khéng c6 tam dbi xing?

ANGNERO

A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinhc. D. Hinh d.
Phwong phap

Dua vao kién thirc vé tam ddi xung.

Loi giai

Céc hinh ¢6 tam dbi xng 1a hinh lyc giac, hinh binh hanh, hinh tron.

a) d)

Vay hinh a khong c6 tam ddi xing.
Dap an A.
Cau 8 (NB): Trong cac hinh sau, hinh nao c6 tam di xing?

a) b) c)

A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinhc. D. Hinh d.

Phuong phap

Duya vao kién thirc vé tam ddi xung.
Loi giai

Hinh b c6 tam d6i xtng.

b)

Pap an B.
Cau 9 (NB): Quan sat hinh va cho biét dau 1 khing dinh dang?
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A. biém A thudc duong thang d .
B. biém C thudc duong thang d .
C. buong thang AB di qua diém C.
D.Badiém A, B, C thang hang.

Phwong phap

Quan sét hinh v& dé tra 10i

Loi giai

Quan st hinh v& ta thay A, B thuoc duong thing d va C khong thudc dudng thing d nén A dung.
Do d6 A, B, C khong thing hang va AB khong di qua diém C.

Dap an A.

Cau 10 (NB): Chon khing dinh dung trong cac khing dinh dudi day?

A. Néu ba diém cung thudc mot dudng thang thi ba diém d6 khong thang hang.
B. Néu ba diém khong cung thudc mot dudng thang thi ba diém d6 thang hang.
C. Néu ba diém cung thuoc mot duong thang thi ba diém do6 thang hang.

D. Ca ba dap 4n trén déu sai.

Phwong phap

Duya vao kién thirc vé ba diém thang hang.

Loi giai

Néu ba diém cung thuéc mot duong thang thi ba diém d6 thang hang nén C dang.
Pap an C.

Cau 11 (NB): Quan sat hinh v& bén, khiang dinh nao sau day la dung?

A.Diém J chi ndm giira hai diém K va L.

B. Chi c¢6 diém L nim giita hai diém K,N .

C. Hai diém L va N nam cung phia so véi diém K.

D. Trong hinh, khong c6 hién tugng diém nam giita hai diém.

Phwong phap

Dua vao kién thic vé diém.

Léi giai

J nam giita K va L nhung khong nam chinh giira nén A sai.

Ngoai diém L con co diém J nam gitra hai diém K va N nén B sai.

Quan sét hinh v& ta thiy hai diém L va N nam cling phia so véi diém K nén C dung.
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Khang dinh D sai.

Pap an C.

Cau 12 (TH): Cho doan AB=6cm. M 1a diém thuoc doan AB sao cho MB=5cm

LOigiaihGy.com

Khi d6 d6 dai doan MA bang

A.1lcm.
B. 11cm.
C. 2cm.

D. 3cm.

Phuwong phap
Dua vao kién thirc vé diém thudc doan thang.

Loi giai

Vi M thudc doan AB nén AB = AM + MB

SuyraAM=AB-MB=6-5=1(cm)

Pap an A.

Phan tu luin.

Bai 1 (TH). (2 diém) Thyc hién cac phép tinh sau (tinh hop 1y néu c6 thé).

Phuong phap
Dua vao quy tic tinh véi phén s6.

Loi giai

4 -3

-7

Q) 4+ —=""=-1

7T 7
b)§+__4
5 9

15

7

27
=—dt—=
45 45 45

3 3
_+_
5 4

8

1

3

20 7

12 15 27

_8
13’

7

(24

2
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20 20 20

-5

2

8 16

1l=—2=—

13 13
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Bai 2 (VD). (1,5 diém) Tim X, biét:

Phwong phap
Dua vao quy tic tinh v&i phan sb.
Loi giai
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Vay x=1x=0.

Bai 3 (VD). (1 diém) Mot thira ruong hinh chir nhat c¢6 chidu dai 20m . Chiéu rong cua thira rugng bang %

chiéu dai

a) Tinh chiéu rong va dién tich cua thira ruong.

b) Biét mdi mét vudng dat thu hoach duoc %kg thoc va khi dem xay thanh gao thi ti 1€ dat % Hoi thira

ruong trén thu hoach dugc bao nhiéu kilégam gao?

Phwong phap

a) Chiéu rong = chiéu dai . %

Str dung cong thirc tinh dién tich hinh chit nhat dé tinh dién tich thira rudng.

. 3
b) Tinh khoi lugng thoc thu hoach dugc = dién tich thira rudng . 2

Tinh khéi lugng gao thu dugc: khdi luong thoc . % .

Loi giai
a) Chiéu rong cua thira ruong la:

9
20— =18
10 18(m)

Dién tich cua thira ruong la:
20.18=360(m”)

b) Khéi lwong thoc thu hoach duoc 1a:

360. = 270(kg)

Khéi lwong gao thu duoc 1a:

7
270.— =189(k
0 (kg)
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Bai 4 (VD). (2 diém) Cho diém A thugc tia Ox sao cho OA=5cm. Trén tia Ox lay diém B sao cho
OB = 3cm

a) Trong ba diém A, O, B diém nao nam giira hai diém con lai. Tinh d6 dai doan thing AB

b) Lay diém C trén tia Ox sao cho A nam giita hai diém O va Cva AC=1cm. Piém B c6 la trung diém
cua OC khéng? Vi sao?

Phwong phap

V& hinh theo yéu cau.

a) Quan sat hinh v& dé xac dinh diém ndo ndm giita. Ttr d6 tinh d6 dai doan thing AB theo OA va OB.
b) So sanh OB va BC dé xéc dinh.

Loi giai

O B A C X
a) Piém B nam gitra hai diém A va O
Suyra OB+AB=0A.
Thay OA =5cm; OB=3cm, taco: 3+ AB=5 suy ra AB=5-3 suy ra AB=2(cm)
b) Vidiém A nim giira hai diém B va C nén AB+CA=BC.
Thay CA= lcm; AB=2cm, taco: 2+ 1 = BC suyra BC=3(cm)
Vi diém B nam giita hai diém C va O va BC=0B=23(cm)

Vay Bla trung diém ciia OC.

ol

n_
n_

Bai 5 (VDC). (0,5 diém) Tim céc gié tri caa n dé phansé6 M = (ne Z ; n=2) tdi gian.

N

Phwong phap

Pé M 1 phan sb t6i gian thi UCLN cua n—5 va n—2 1a 1.

Lo giai

GoidlaUCLN cua n-5van-2.

Khi do (n—5)idva (n-2)id.

Suyra [n-5-(n-2)]:d hay -3id

Mad=1hodcd=-1 nén M la phan sé téi gian thi n—5 va n—2 khéng chia hét cho 3.
Do do n=3k+5va n#3k+2

Hay n=3k+2(keZ).
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